



INFORMÁCIÓ A STORNÓ (ÚTLEMONDÁSI-) BIZTOSÍTÁSRÓL

Életbe lépés: az utazást megelőző 35 napon belül van, amikor az idegenforgalmi törvény szerint a visszamondásnál levonások lépnek életbe.

Mennyit fizet vissza? A befizetett összeg 80%-át (Olyan, mint a CASCO, 20% önrészt tart vissza, mert kockázati biztosításnak számít.)

Kötni: Csak jelentkezéskor lehet! A részvételi díj előlegének befizetésekor, maximum az azt követő 2 héten belül. Legalább 10 fő megkötött biztosítása szükséges! Ha nincs meg a 10 fő/csoport, akkor csak egyénileg lehet kötni, viszont ez esetben a részvételi díj 5%-a.

Későbbi jelentkező esetén: A stornó díját az előleggel együtt kell befizetnie.

Ára: A részvételi díj (amit az irodának ténylegesen befizetnek: a belépők, és költőpénz nélküli összeg) 1,5%-a.

Befizetés: A biztosítás pontos árát megadjuk, a neveket – akik kéri –, összesített listára ki kell gyűjteni, és a díjat egy összegben feladni a csoport részére, ugyanis a biztosító így kéri tőlünk.

Mikor lép életbe?

- Betegség, baleset, haláleset alkalmával, mind az utazó, mind a nem utazó, de közvetlen hozzátartozója esetén.
- Az utas akadályoztatása esetén, elemi csapás (földrengés, tűz, árvíz... stb.), valamint betörés, amikor a biztosított utas a lakhelyét nem tudja elhagyni!
- Betöréses lopás esetén, melyet rendőrségi jegyzőkönyvvel kell igazolni.
- Hozzá tartozó halála esetén.
- A fentieket hitelt érdemlően igazolni kell! Nem terjed ki folyamatosan fennálló betegségekre, ha az állapota akut, nem rosszabbodott, valamint terhességre, alkoholos állapotra stb.

Az igényeket a jelentkezési lapon kell jelölni, CSAK ANNAK, AKI SZERETNÉ! NEM KÖTELEZŐ!

Figyelem! A stornó összegét a biztosító nem téríti vissza 35 napon túli lemondás esetén!!!

ÁFA-SZABÁLYOK

2009.02.01-től megváltoztak az utazási szolgáltatásokhoz kapcsolódó ÁFA-szabályok.

A törvény változása értelmében, a katalógusainkban szereplő árakra vonatkozóan az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény értelmében a nem természetes személy által megfizetett utazási szolgáltatás árát további 27% (huszonhét százalék) mértékű általános forgalmi adó terheli.

A rendelkezésnek megfelelően **céges számlát** kizárólag úgy áll módunkban kiadni, hogy a meghirdetett, katalógusainkban szereplő árakra felszámítjuk a törvény szerint előírt általános forgalmi adót.

Néhány esetben (külföldi belépőjegyek, illetve repülőjegy értékesítése) az általunk kiállított számlák általános forgalmi adót nem tartalmaznak.

INFORMÁCIÓ A NYILATKOZAT KITÖLTÉSÉHEZ

A jelentkezési lap hátoldalán megtalálható a **NYILATKOZAT**, melyet minden fizető utasnak ki kell töltenie, mert amennyiben **ellenőrzik** nálunk a csoportot és **nem lesz** meg a nyilatkozat, úgy **az APEH az utazót fogja mulasztási bírsággal sújtani!**

A céges számlát nem igénylő utasok az **ELSŐ** négyzetet jelölik be, mert ők nem adóalanyok, de utasok!

Az az utas, aki céges számlát kér, a **HARMADIK** kis négyzetet jelölje meg!